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GERAKAN PRAMUKA  

KWARTIR CABANG WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUNDA SIAGA 

PADA ACARA  

PEMBUKAAN PERTEMUAN PRAMUKA SIAGA 

TAHUN 2025 

SABTU, 03 MEI 2025 
 

Assalamu’alaikum Wr.Wb 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian 
 

Salam Pramuka! 
 

Yang Saya Hormati: 
 

• Bupati Wonosobo (Selaku Ketua Majelis Pembimbing 

Kwartir Cabang Gerakan PRAMUKA Kabupaten 

Wonosobo) Beserta Seluruh jajarannya; 

• Ketua Majelis Pembimbing Ranting Gerakan 

PRAMUKA Se-Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Kwartir Ranting Gerakan PRAMUKA Se-

Kabupaten Wonosobo; 

• Katua MABISA Kwartir Ranting Wonosobo; 

• Ketua Gugus Depan Kwartir Ranting Wonosobo; 

• Yahnda Dan Bunda, Pembina Gugus Depan Perwakilan 

Kontingen Kwartir Ranting Se-Kabupaten Wonosobo; 
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• Anak-Anakku  Peserta Pesta Siaga Yang Saya Cintai Dan 

Saya Banggakan; 

• Undangan Serta Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, Atas Rahmat dan 

Hidayah-Nya, sehingga kita masih diberi karunia nikmat 

kesehatan serta kesempatan pada pagi hari ini kita dapat 

dipertemukan pada kegiatan Pertemuan Pramuka Siaga 

(Pesta Siaga) Gerakan Pramuka Kwartir Cabang Kabupaten 

Wonosobo, Tahun 2025 ini, dalam kondisi sehat wal’afiat 

tidak kurang suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, saya mengucapkan selamat 

datang kepada seluruh peserta, Yahnda-Bunda, Kakak-kakak 

andalan yang selalu semangat dan Bapak Ibu pendamping 

yang selalu setia mendampingi anak-anak. Tak lupa 

tentunya, saya mengucapkan apresiasi yang setingi-tingginya 

kepada panitia dan seluruh dewan juri yang telah 

mempersiapkan kegiatan ini. Pesta Siaga merupakan 

momentum untuk menjalin kebersamaan Pramuka Siaga 

seluruh penjuru Wonosobo sebagai upaya untuk membentuk 

tunas-tunas muda harapan bangsa, calon pemimpin masa 

depan. 
 

 

Yahnda Bunda Dan Tamu Undangan Yang Kami 

Hormati, 
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 Sebagaimana kita ketahui bersama, Gerakan Pramuka, 

sebagai lembaga pendidikan non-formal, saya harap dapat 

dijadikan sebagai ruang untuk membentuk generasi penerus 

bangsa, menjadi generasi yang siap menghadapi era yang 

penuh dengan tantangan, generasi yang memiliki 

kepribadian, yang beriman, bertakwa, berakhlak mulia, serta 

menjunjung tinggi nilai-nilai luhur bangsa, melalui 

pendidikan Nation Building dan Gerakan Revolusi Mental. 
 

Nanda Peserta Pesta Siaga tersayang, 
 

Sebelum melajutkan sambutan ini, Bunda ingin 

bertanya: 

"Siapa yang tadi pagi sebelum berangkat, mencium 

tangan Ayah dan Ibu?" 
 

Nah, luar biasa sekali! Kalian sudah mempraktikkan 

nilai pertama dari Dwi Darma Pramuka Siaga, yaitu:  

1. Siaga Berbakti kepada Ayah dan Ibundanya. 

2. Dan jangan lupa nilai yang kedua: Siaga Berani dan 

Tidak Putus Asa. 
 

Tentunya, perlu diketahui bersama bahwa Dwi Darma 

Pramuka Siaga merupakan  pondasi untuk membentuk 

karakter anak-anak yang sopan, hormat pada orang tua, 

punya semangat tinggi, dan pantang menyerah. Dengan 

mencium tangan kedua orang tua, kalian menunjukkan rasa 
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hormat dan rasa cinta serta sebuah pembelajaran untuk 

menjadi pribadi yang patuh, santun, dan penuh kasih sayang. 
 

Selaras dengan itu, saya minta nanda-nanda harus 

berani mencoba tantangan baru, pantang menyerah dan terus 

bersemangat sebagai langkah dan upaya mengahadapi masa 

depan. Melalui kegiatan Pesta Siaga ini, Bunda berharap 

kalian bukan hanya bersenang-senang, tetapi juga belajar 

tentang pentingnya bekerja sama, menghargai perbedaan, 

dan menjalin persahabatan dengan seluruh peserta. Inilah 

saatnya kalian saling mengenal, saling membantu, untuk 

menumbuhkan rasa persatuan dan kesatuan serta cinta pada 

tanah air dan bangsa. 

Lebih dari itu, mudah-mudahan Pesta Siaga ini 

menjadi sarana pendidikan untuk membentuk karakter yang 

memiliki budi pekerti dan watak yang luhur, menempa anak-

anak menjadi pribadi yang jujur, disiplin, peduli, serta 

bertanggung jawab.  Untuk itu, kepada para Dewan Juri yang 

terhormat, Bunda titipkan harapan besar agar proses 

penilaian dilakukan dengan se-objektif dan seadil mungkin. 

Nilailah dengan hati nurani, agar hasil nya benar-benar 

mencerminkan semangat dan usaha terbaik dari para peserta. 

Semoga dari kegiatan ini, akan lahir Siaga-Siaga pilihan 

yang akan membawa nama baik Kwartir Cabang Wonosobo 

di ajang Pesta Siaga Tingkat Kwarda Jawa Tengah, yang 
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insya Allah akan dilaksanakan pada tanggal 20–21 Mei 2025 

di Kota Semarang. 
 

Nanda-nanda tersayang yang Bunda banggakan, 
 

 

Kalian adalah anak-anak pilihan yang mewakili 

Kwartir Ranting masing-masing. Anak-anakku patut 

berbangga diri, karena diantara teman-teman yang lain kalian 

merupakan pramuka siaga yang berprestasi, sehingga diberi 

kesempatan dan amanah untuk mengikuti ajang 

kepramukaan siaga di tingkat kwartir cabang. 

Saya harap, anak-anakku Pramuka Siaga untuk 

mengikuti seluruh rangkaian Pesta Siaga ini dengan baik, 

apresiasikan kemampuan kalian dengan baik, serap 

pengalaman, pengetahuan dan ketrampilan seluas-luasnya, 

Jadikan kegiatan ini sebagai pengalaman tak terlupakan. 

Bermainlah dengan gembira, bertemanlah dengan ramah, 

dan belajarlah dari seluruh kegiatan. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, ada kurang 

lebihnya mohon maaf, akhirnya dengan seraya memohon 

Ridho Allah SWT dan mengucap 

“Bismillahirrohmanirohim”, Pertemuan Pramuka Siaga 

(Pesta Siaga) Gerakan Pramuka Kwartir Cabang Kabupaten 

Wonosobo tahun 2015, saya nyatakan dibuka… 
 

Sekian Dan Terima Kasih, 
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Wassalamualaikum Wr.Wb. 
  

Salam Pramuka! 
 

    BUNDA SIAGA 

KWARTIR CABANG 

  KABUPATEN WONOSOBO 

            ttd 

     DYAH AFIF NURHIDAYAT, S.STP 

 


